



Kościerzyna, dnia 14 lutego 2024 r.

ZDP.2311.1.1.2024

**Odpowiedź na zapytania nr 1  
do postępowania przetargowego nr ZDP.2311.1.2024**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), **Zarząd Dróg Powiatowych w Kościerzynie, ul. Drogowców 2, 83-400 Kościerzyna** udziela odpowiedzi na postawione zapytania dotyczące ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr **2024/BZP 00091097/01** z dnia 05.02.2024 r. postępowania prowadzonego w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) na wykonanie zadania pn.: „**Przebudowa dróg powiatowych 2404G i 2417G**” z podziałem na części:

**Część 1.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 2404G z Wdzydz Tucholskich do miejscowości Borsk”,**

**Część 2.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 2417G w miejscowości Lubieszyn”.**

**Zapytanie 1:**

**Dotyczy Części 2:**

Zgodnie z dokumentacją projektową przebudowywany odcinek drogi posiada kategorię ruchu KR2, natomiast Szczegółowa Specyfikacja Techniczna D-05.03.05a „Nawierzchnia z betonu asfaltowego warstwa ścieralna” wskazuje na wykonanie warstwy ścieralnej z mieszanki dla kategorii ruchu KR3-4. Prosimy o jednoznaczne określenie kategorii ruchu dla mieszanki mineralno-asfaltowej do warstwy ścieralnej.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Kategoria ruchu dla mieszanki mineralno-asfaltowej do warstwy ścieralnej – KR2.

**Zapytanie 2:**

**Dotyczy Części 1:**

Czy należy wykonać odcinki próbne dla warstwy podbudowy z AC22P, warstwy wiążącej z AC16W oraz ścieralnej z AC11S?

Jeżeli tak, to prosimy o wskazanie miejsca ich wykonania oraz powierzchni.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wymaga wykonania odcinków próbnych.

**Zapytanie 3:**

**Dotyczy Części 1:**

Prosimy o podanie parametrów i rodzajów geosiatki dla wykonania warstwy przeciwspekaniowej pod warstwy bitumiczne.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Parametry zawierają się w SST D - 05.03.26.

**Zapytanie 4:**

**Dotyczy Części 2:**

Czy należy wykonać odcinki próbne dla warstwy wiążącej i wyrównawczej z AC16W oraz ścieralnej z AC11S?

Jeżeli tak, to prosimy o wskazanie miejsca ich wykonania oraz powierzchni.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wymaga wykonania odcinków próbnych.

**Zapytanie 5:**

**Dotyczy Części 2:**

Prosimy o podanie parametrów i rodzajów geosiatki dla wykonania warstwy przeciwspekaniowej pod warstwy bitumiczne (poz. 34 przedmiaru robót).

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Parametry zawierają się w SST D - 05.03.26.

**Zapytanie 6:**

**Dotyczy Części 2:**

Jaką grubość podbudowy zasadniczej z mieszanki niezwiązanej kruszywem na zjazdach bitumicznych i z kostki betonowej należy przyjąć do wykonania i wyceny robót. Czy 20 cm jak określono w przedmiarze robót pozycja 41 i 44, czy 22 cm wg dokumentacji projektowej?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Grubość podbudowy zasadniczej z mieszanki niezwiązanej kruszywem na zjazdach bitumicznych i z kostki betonowej – 22 cm.

**Zapytanie 7:**

**Dotyczy Części 2:**

Czy należy wykonać podbudowę pomocniczą z mieszanki związanej z cementem C  $\frac{3}{4}$  gr. 20 cm na zatoce autobusowej (parkingowej) zgodnie z dokumentacją projektową – opisem i przekrojem konstrukcyjnym?

Brak pozycji w przedmiarze robót.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Należy wykonać podbudowę pomocniczą z mieszanki związanej z cementem C  $\frac{3}{4}$  gr. 20 cm na zatoce autobusowej (parkingowej) zgodnie z dokumentacją projektową

**Zapytanie 8:**

**Dotyczy Części 2:**

Czy należy wykonać studnię kanalizacji deszczowej o średnicy fi 1200 mm?

Brak pozycji w przedmiarze robót.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Należy wykonać studnię kanalizacji deszczowej o średnicy fi 1200 mm.

**Zapytanie 9:**

**Dotyczy Części 2:**

Prosimy o potwierdzenie, że nawierzchnię chodników, zatoki autobusowej oraz

zjazdów z kostki betonowej należy wykonać z kostki koloru szarego zgodnie z opisem dokumentacji projektowej.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Należy wykonać zgodnie z SST D-05.03.23.

Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych  
w Kościerzynie

.....  
Witold Ulatowski  
(podpis kierownika Zamawiającego)

Otrzymuje:

1. <https://zdpkoscierzyna.pl>
2. <https://ezamowienia.gov.pl>
3. Wykonawcy
4. a/a